



Došlo dňa (pečiatka podateľne TSK, čas prijatia) <b>Trenčiansky samosprávny kraj</b>	
Dátum: 29. 03. 2019	
Poradové číslo: 2019/010523	Číslo spisu: TSK/2019/04579-1
Prilohy / listy:	Vybaňuje:

# Participatívny - komunitný rozpočet

## NÁVRH PROJEKTU

Názov projektu	FIT Park - šport pre všetkých
Názov navrhovateľa	Obec Domaníža
Oblasť <sup>1</sup>	šport
Okres, lokalizácia realizácie projektu	Považská Bystrica, Domaníža
Celkové výdavky projektu (Eur)	5 130,-
Nárokovaná výška podpory (Eur)	2 200,-
Číslo projektu <sup>2</sup>	PB08

<sup>1</sup> Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (Doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno časové aktivity, kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

<b>A. Identifikácia navrhovateľa</b>					
<b>1. Informácie o navrhovateľovi</b>					
<b>Názov</b>	Obec Domaniza				
<b>Sídlo</b>	<b>Obec (mesto)</b>	Domaniza			
	<b>Ulica / číslo domu</b>	Domaniza č. 426			
	<b>PSČ</b>	018 16			
	<b>Štát</b>	Slovenská republika			
<b>Tel. číslo:</b>	+421 42 439 45 48				
<b>E-mail:</b>	obec@domaniza.sk				
<b>Web stránka:</b>	www.domaniza.sk				
<b>IČO</b>	00317195	<b>DIČ</b>	2020 684 677	<b>IČ-DPH</b>	
<b>Platca DPH</b>	<input type="checkbox"/> áno		<input checked="" type="checkbox"/> nie		
<b>Forma účtovníctva</b>	<input type="checkbox"/> jednoduché		<input checked="" type="checkbox"/> podvojné		
<b>Právna forma</b>	obec				
<b>Dátum vzniku organizácie<sup>3</sup></b>					
<b>2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa<sup>4</sup></b>					
<b>Titul (pred menom)</b>	<b>Meno</b>	<b>Priezvisko</b>		<b>Titul (za menom)</b>	
	František	Matušík			
<b>Funkcia</b>	<b>Telefónne číslo (aj predvoľba)</b>		<b>E-mail</b>		
starosta obce	+421 42 439 45 48		starosta@domaniza.sk		
<b>3. Kontaktná osoba pre projekt</b>					
<b>Titul (pred menom)</b>	<b>Meno</b>	<b>Priezvisko</b>		<b>Titul (za menom)</b>	
	František	Matušík			
<b>Funkcia</b>	<b>Telefónne číslo (aj predvoľba)</b>		<b>E-mail</b>		
starosta obce	+421 42 439 45 48		starosta@domaniza.sk		
<b>4. Informácie o organizácii v pôsobnosti navrhovateľa<sup>5</sup></b>					
<b>Názov</b>					
<b>Sídlo</b>	<b>Obec (mesto)</b>				
	<b>Ulica / číslo domu</b>				
	<b>PSČ</b>				
	<b>Štát</b>				
<b>Tel. číslo:</b>					
<b>E-mail:</b>					
<b>Web stránka:</b>					

<sup>2</sup> Doplní TSK

<sup>3</sup> Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

<sup>4</sup> V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

<sup>5</sup> Relevantné iba v prípade, ak aktivity projektu realizuje organizácia v pôsobnosti navrhovateľa (napr. škola v zriaďovateľskej pôsobnosti obce a pod.)



5. Partner (-i) navrhovateľa <sup>6</sup>	
Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? Ak áno, uveďte ich.	<input type="checkbox"/> áno <input type="checkbox"/> nie
Partner 1 – Názov	
Partner n – Názov	

B. Identifikácia projektu			
1. Základné údaje o projekte			
Miesto realizácie	Domaniža		
Okres	Považská Bystrica	Obec	Domaniža
Cieľ projektu	<p>Cieľom projektu je zakúpenie vonkajších fitness strojov, ktoré budú umiestnené vo FIT parku v obci Domaniža so zámerom:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- vytvoriť priestor pre aktívne trávenie voľného času obyvateľov obce i jej návštevníkov s dôrazom na ochranu a podporu zdravia, zdravého životného štýlu, zvyšovanie kvality života, kondíciu a upevňovanie neformálnych vzťahov v rámci komunity,</li> <li>- využiť jedinečnosť prírodných scenérií a nádherný výhľad na okolitú prírodu a vytvoriť pod holým nebom športovo-relaxačné zázemie, ktoré bude k dispozícii zdarma, kedykoľvek a komukoľvek, kto bude chcieť tráviť čas športovými aktivitami alebo len relaxovať v príjemnom prostredí,</li> <li>- uspokojiť potreby obyvateľov obce a vytvoriť im podmienky na zvyšovanie fyzickej kondície, pohyblivosti a aktívny relax bez ohľadu na vek, sociálny status, či iné,</li> <li>- vytvoriť podmienky na spoločné trávenie voľného času detí s rodičmi a mladých ľudí so svojimi rovesníkmi a upevňovanie susedských vzťahov</li> </ul>		
2. Opis projektu			
<b>Popis projektu</b>			
<p>V obci Domaniža žije cca 1590 obyvateľov. Vďaka jedinečnosti prírodných scenérií patrí Domaniža a jej okolie k atraktívnym oblastiam Horného Považia. Väčšina jeho územia je hornatá, bohatá na lesy a prírodné krásy. Okolie Domaniže ponúka milovníkom pešej turistiky celú škálu možností na túry, či prechádzky. Na svoje si prídu aj cykloturisti preferujúci horské terény, ako aj pohodlnejšie cesty v rovinatom teréne vedúce nádhernou prírodou, či priaznivci horolezectva a lozenia po skalách. Lezecká oblasť Domaniža patrí k mladším skalkárskym zákutiam Slovenska. S obcou sú už roky späté aj tieto dva športy: motokros a športová streľba. Ideálne podmienky ponúka okolie obce aj pre poľovníkov a rybárov.</p> <p>Čo však obec Domaniža nemá je telocvičňa a priestor, kde by mohla široká verejnosť bez ohľadu na vek a organizovanosť v niektorom zo športových združení, bezplatne aktívne oddychovať a udržiavať sa v kondícii - cvičiť. Futbalové a multifunkčné ihrisko sú určené pre kolektívne športy, z tohto dôvodu nevyhovujú potrebám jednotlivcov a malých skupín, majúcich záujem o kondičné cvičenie bez akýchkoľvek obmedzení (časové, finančné, priestorové a iné).</p> <p>Z tohto dôvodu je dopyt zo strany obyvateľov po vytvorení takéhoto zázemia veľký. Záujem je tak zo strany mladých ľudí, aktívnych aj rekreačných športovcov, ale aj mamičiek s deťmi a taktiež zo strany seniorov.</p> <p>Zaujímavou alternatívou a riešením tejto potreby obyvateľov predstavuje FIT Park, ktorý bude</p>			

<sup>6</sup> V prípade existencie partnera je navrhovateľ povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého partnera a uviesť ich v prílohe projektu.



umiestnený na verejnom priestranstve vo vlastníctve obce, nachádzajúci sa v blízkosti futbalového štadióna, detského ihriska a multifunkčného ihriska. V parku budú umiestnené zariadenia na cvičenie, lavičky a ďalší mobiliár. Vznikne tak atraktívna zóna pre všetkých ľudí, ktorí chcú urobiť niečo pre svoje zdravie, ktorí vyhľadávajú aktívny spôsob trávenia voľného času, ako aj tých, ktorí sa chcú stretnúť s ľuďmi podobných záujmov, či tráviť čas s ľuďmi, ktorí sú im blízki.

Pred realizáciou projektu - obec z vlastných zdrojov a za aktívnej účasti a spolupráce dobrovoľníkov z radov obyvateľov obce, dobrovoľných hasičov, či športovcov. zabezpečí potrebné terénne úpravy, prípravu a úpravu prostredia pred inštaláciou zariadení a prvkov parku. Súčasťou bude naplánovanie rozmiestnenia jednotlivých zariadení a vybavenia do FIT Parku tak, aby bola zabezpečená funkčnosť, bezpečnosť i účel parku. Táto etapa bude realizovaná v spolupráci s odborníkmi, ako aj obyvateľmi obce tak, aby boli zohľadnené ich potreby a požiadavky a zároveň dodržané a rešpektované všetky súvisiace právne predpisy a normy. Aktívne zapojenie obyvateľov obce má veľký význam z pohľadu budovania pocitu spolupatričnosti, súčinnosti s obcou, ako aj z pohľadu budovania a rozvoja vzťahov v rámci komunity.

**V rámci projektu obec zakúpi jednotlivé prvky** - vonkajšie fitness stroje a kondičné zariadenia, ktoré slúžia na posilňovanie rôznych svalových partií v oblasti brucha, bedrovej oblasti, horných i dolných končatín. Vďaka nim sa zlepšuje ohybnosť. Priaznivo pôsobia na cievnu a obehovú sústavu. Zlepšujú celkovú pohyblivosť a precvičujú kĺby. Rozvíjajú aeróbne schopnosti, rovnováhu, koordináciu. Slúžia k precvičeniu celého tela bez vynaloženia veľkej námahy, len za pomoci vlastnej hmotnosti a bez trénera. Fitness stroje budú nainštalované v rámci FIT parku.

V priestore parku budú umiestnené aj lavičky a ďalší mobiliár tak, aby sa vytvoril priestor aj na oddych a občerstvenie. Park bude postupne doplnený o stôl na stolný tenis, basketbalový kôš, detské prvky v závislosti od požiadaviek rodičov s deťmi a možností.

Významným efektom realizácie tohto projektu je vytváranie podmienok pre aktívny oddych a trávenie času detí s rodičmi, starými rodičmi, stretávanie sa detí a mladých ľudí - vrstovníkov pri zmysluplnej činnosti, čo mu dáva aj prarodinne orientovaný rozmer.

Zónu aktívneho oddychu bude obec vytvárať za aktívnej spoluúčasti (najmä formou práce, nápadov a organizačného zabezpečenia) zo strany obyvateľov obce a rôznych spoločenských skupín, ako napr. členov dobrovoľného hasičského zboru, organizovaných športovcov, seniorov a pod. Pridanou hodnotou projektu je budovanie pocitu spolupatričnosti a súčinnosti u obyvateľov prostredníctvom ich aktívnej spoluúčasti na rozvoji obce a zapájania sa do verejnoprospešných aktivít.

FIT park v svojej konečnej podobe bude rešpektovať ochranu prírody a životného prostredia, zatriaktivní život a bývanie v obci a bude pozitívne podmieňovať vzťah obyvateľov obce k zdravému životnému štýlu, ochrane a podpore zdravia, ako aj vzťahy v rámci komunity.

### **Zámer projektu**

Zámerom projektu je vytvoriť podmienky pre obyvateľov obce Domaniža na rekreačné posilňovanie, motiváciu k pohybu, regeneráciu a relax formou aktívneho oddychu. Vytvorenie športovo-relaxačného zázemia prístupného širokej verejnosti, s rôznymi exteriérovými fitness zariadeniami a športovými prvkami pod holým nebom, je symbiózou naplnenia očakávania a potrieb obyvateľov obce v oblasti športu i ochrany zdravia a využitia priestoru s nádherným výhľadom na okolitú prírodu a prírodné scenérie.

### **Cieľ projektu**

Cieľom projektu je zakúpenie vonkajších fitness strojov, ktoré budú umiestnené vo FIT parku v obci Domaniža so zámerom:

- vytvoriť priestor pre aktívne trávenie voľného času obyvateľov obce i jej návštevníkov s dôrazom na ochranu a podporu zdravia, zdravého životného štýlu, zvyšovanie kvality života, kondíciu a upevňovanie neformálnych vzťahov v rámci komunity,
- využiť jedinečnosť prírodných scenérií a nádherný výhľad na okolitú prírodu a vytvoriť pod holým nebom športovo-relaxačné zázemie, ktoré bude k dispozícii zdarma, kedykoľvek a komukoľvek, kto bude chcieť tráviť čas športovými aktivitami alebo len relaxovať v príjemnom prostredí,
- uspokojiť potreby obyvateľov obce a vytvoriť im podmienky na zvyšovanie fyzickej kondície, pohyblivosti a aktívny relax bez ohľadu na vek, sociálny status, či iné,

- vytvoriť podmienky na spoločné trávenie voľného času detí s rodičmi a mladých ľudí so svojimi rovesníkmi a upevňovanie susedských vzťahov,

### **Očakávaný prínos projektu**

Zakúpenie jednotlivých prvkov - vonkajších fitness strojov pozitívne podmieňuje vytvorenie športovo-relaxačného zázemia v podobe FIT parku, prístupného širokej verejnosti, s rôznymi exteriérovými fitness zariadeniami a športovými prvkami, pod holým nebom. Pridanou hodnotou projektu je budovanie pocitu spolupatričnosti a súčinnosti u obyvateľov prostredníctvom ich aktívnej spoluúčasti na rozvoji obce a zapájajú sa do verejnoprospešných aktivít.

### **Participácia verejnosti**

Realizáciu hlavnej aktivity projektu - zakúpenie vonkajších fitness strojov - zabezpečí obec. Za aktívnej spoluúčasti (najmä formou práce, nápadov a organizačného zabezpečenia) zo strany obyvateľov obce a rôznych spoločenstiev, ako napr. členov dobrovoľného hasičského zboru, organizovaných športovcov, seniorov a pod., bude prebiehať inštalácia jednotlivých prvkov, ako aj príprava a úprava exteriéru, estetizácia prostredia a pod.)



### Zabezpečenie informovania a publicity projektu

V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu Projekt bol zrealizovaný vďaka Participatívneho-komunitnému rozpočtu TSK

### Popis spôsobu a miery informovania a zabezpečenia publicity projektu

Informovanie a publicita projektu bude zabezpečená najmä prostredníctvom miestnych a regionálnych médií a TV, webovej stránky obce, miestnym rozhlasom, plagátmi, prostredníctvom infokanálu obce a ďalšími formami tak, aby sa dostala k čo najširšej skupine verejnosti. Obec bude v tejto oblasti rešpektovať podmienky ustanovené poskytovateľom, bude okrem erbu TSK uvádzať aj logo Participatívneho komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt bol zrealizovaný vďaka Participatívneho-komunitnému rozpočtu TSK.

### 3. Aktivity projektu

P. č.	Názov aktivity	Stručný popis aktivity
1.	Zakúpenie vonkajších fitness strojov a ich inštalácia	Obstaranie vonkajších fitness strojov bude zabezpečované Obcou Domaníža v súlade s platnými predpismi a týmto projektom. Inštaláciu jednotlivých prvkov vo FIT parku zabezpečí obec spolu s dobrovoľníkmi z radov obyvateľov, DHZO a športovcov.
2.	Podporné aktivity	Riadenie projektu a publicita budú realizované počas celého trvania projektu.

### 4. Harmonogram realizácie projektu

Dĺžka realizácie projektu  
(v mesiacoch)

5

#### Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít

Názov aktivity:	Začiatok realizácie	Ukončenie realizácie:
Aktivita 1	06/2019	10/2019
Aktivita 2	06/2019	10/2019

### 5. Rozpočet projektu

#### Nárokované výdavky<sup>7</sup>

Názov výdavku	Nárokovaná výška výdavku v EUR	Podiel výdavku z celkových nárokovaných výdavkov ( %)
Vonkajší fitness stroj - Posilňovač brušných svalov	520,00	23,64
Vonkajší fitness stroj - Ellyptical Trainer	488,00	22,18
Vonkajší fitness stroj - Trojitý vznášač	492,00	22,36
Vonkajší fitness stroj - SURF	550,00	25,00
Lavičky na cvičenie - 2 ks	150,00	6,82
Spolu	2 200,00	100,00

<sup>7</sup> Výdavky, na ktoré je grant požadovaný.

<b>Nenárokované výdavky<sup>8</sup></b>		
<b>Názov výdavku</b>	<b>Nenárokovaná výška výdavku</b>	<b>Podiel výdavku z celkových nenárokovaných výdavkov ( %)</b>
<b>Vonkajšie fitness zariadenie- - LINE I</b>	1 466,00	50,02
<b>Vonkajší fitness stroj - Air Walker</b>	488,00	16,66
<b>Vonkajší fitness stroj - Jazdecké</b>	488,00	16,66
<b>Vonkajší fitness stroj - Ellyptical Trainer</b>	<b>488,00</b>	16,66
<b>Spolu</b>	<b>2 930,00</b>	<b>100,00</b>
<b>6. Zdroje financovania</b>		
<b>Celkové výdavky projektu [Eur]</b>		5 130,00
<b>Celkové nárokované výdavky [Eur]</b>		<b>2 200,00</b>
<b>Celkové nenárokované výdavky [Eur]</b>		2 930,00
<b>z toho – vlastné zdroje</b>		2 930,00
<b>- sponzorské a i.</b>		.
<b>Intenzita pomoci [%]</b>		<b>42,88%</b>

<b>C. Zoznam príloh</b>		
<b>Poradové číslo</b>	<b>Názov prílohy</b>	<b>Originál / kópia<sup>9</sup></b>
1.	Písomný súhlas - podpora projektu	kópia
2.		
3.		
4.		

<sup>8</sup> Výdavky, na ktoré nie je možné poskytnúť grant v zmysle VZN č. 13/2018, prípadne výdavky presahujúce maximálnu výšku grantu, ktoré tvoria integrálnu súčasť projektu

<sup>9</sup> Navrhovateľ uvedie O – v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K – v prípade, že prikladá fotokópiu dokladu



## E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

- všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;
- sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č. 13/2018;
- na nárokovanie výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;
- spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 13/2018;
- som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;
- som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri nedodržaní podmienok financovania;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu, nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;
- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem nie je ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok majetku;
- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je vedený výkon rozhodnutia;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nie je v rušení, resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;
- právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;
- v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá, propagačné materiály, bulletin a pod.) s vhodne použitým textom „projekt bol zrealizovaný vďaka Participatívne-mu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím so spracovaním všetkých osobných údajov uvedených v žiadosti a jej prílohách v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení, počas registrácie, kontroly, hodnotenia, kontraktácie, realizácie a monitorovania projektu.

Súhlasím s tým, že údaje uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko  
štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): František M

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): .....

Miesto podpisu: Domaniža  
Dátum podpisu: 27. 3. 2019





# TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín



## D. Podrobný rozpočet




### Rozpočet projektu

Názov výdavku	Podrobný popis výdavku	Výška výdavku [Eur]	Z toho nárokovaná výška	Aktivita projektu	% podiel z celkových výdavkov	Druh výdavku <sup>10</sup>
 <b>Vonkajší fitness stroj - Posilňovač brušných svalov</b>	Veľkosť (Šírka X Dĺžka X Výška) 1.3×1.12×0.65m Minimálna Výška Užívateľa 140 Cm Bezpečnostná Norma EN 16630 Výška Voľného Pádu 0,7 M Bezpečnostnej Oblasti 18 M2 Betónová Základná: (Veľkosť) X Počet Kusov (0,5*0,5*0,7m) X 1 Prízemný Nevyžaduje Sa Žiadny Špeciálny Poľný Kryt: Tráva / Zemina / Betón / Kameň / Bitumen	<b>520,00</b>	520,00	1	10,14	<b>B</b>
 <b>Vonkajší fitness stroj - Ellyptical Trainer</b>	Veľkosť (Šírka X Dĺžka X Výška) 1.1×0.5×1.45m Minimálna Výška Užívateľa 140 Cm Bezpečnostná Norma EN 16630 Výška Voľného Pádu 0,7 M Betónová Základná: (Veľkosť) X Počet Kusov (0,5*0,5*0,7m) X 1 Prízemný	<b>488,00</b>	488,00	1	9,51	<b>B</b>


<sup>10</sup> Uvedie sa B – pre bežné výdavky, K – pre kapitálové výdavky



	Nevyžaduje Sa Žiadny Špeciálny Poľný Kryt: Tráva / Zemina / Betón / Kameň / Bitumen					
 <p><b>Vonkajší fitness stroj - Ellyptical Trainer</b></p>	<p>Veľkosť (Šírka X Dĺžka X Výška) 1.1×0.5×1.45m Minimálna Výška Užívateľa 140 Cm Bezpečnostná Norma EN 16630 Výška Voľného Pádu 0,7 M Betónová Základná: (Veľkosť) X Počet Kusov (0,5*0,5*0,7m) X 1 Prízemný Nevyžaduje Sa Žiadny Špeciálny Poľný Kryt: Tráva / Zemina / Betón / Kameň / Bitumen</p>	<b>488,00</b>	0,00	1	9,51	<b>B</b>
 <p><b>Vonkajší fitness stroj - Jazdecké</b></p>	<p>Veľkosť (Šírka X Dĺžka X Výška) 1.1×0.5×1.45m Minimálna Výška Užívateľa 140 Cm Bezpečnostná Norma EN 16630 Výška Voľného Pádu 0,7 M Bezpečnostnej Oblasti 14 M2 - 1,5 M Voľného Miesta Vo Všetkých Smeroch Betónová Základná: (Veľkosť) X Počet Kusov (0,5*0,5*0,7m) X 1 Prízemný Nevyžaduje Sa Žiadny Špeciálny Poľný Kryt: Tráva / Zemina / Betón / Kameň / Bitumen</p>	<b>488,00</b>	0,00	1	9,51	<b>B</b>
<p><b>Vonkajší fitness stroj - Trojitý vznášač</b></p>	<p>Veľkosť (Šírka X Dĺžka X Výška) 1.2×1.2×2.2 M Minimálna Výška Užívateľa 140 Cm Bezpečnostná Norma EN 16630 Výška Voľného Pádu</p>					

	<p>0,7 M Bezpečnostnej Oblasti 18 M2 Betónová Základná: (Veľkosť) X Počet Kusov (0,5*0,7*0,7m) X 2 Prízemný Nevyžaduje Sa Žiadny Špeciálny Poľný Kryt: Tráva / Zemina / Betón / Kameň / Bitumen</p>	<p><b>492,00</b></p>	<p>492,00</p>	<p>1</p>	<p>9,6</p>	<p><b>B</b></p>
<p><b>Vonkajší fitness stroj - Air Walker</b></p> 	<p>Veľkosť (Šírka X Dĺžka X Výška) 1.1×0.5×1.45m Minimálna Výška Užívateľa 140 Cm Bezpečnostná Norma EN 16630 Výška Voľného Pádu 0,7 M Bezpečnostnej Oblasti 14 M2 - 1,5 M Voľného Miesta Vo Všetkých Smeroch Betónová Základná: (Veľkosť) X Počet Kusov (0,5*0,5*0,7m) X 1 Prízemný Nevyžaduje Sa Žiadny Špeciálny Poľný Kryt: Tráva / Zemina / Betón / Kameň / Bitumen</p>	<p><b>488,00</b></p>	<p>0,00</p>	<p>1</p>	<p>9,51</p>	<p><b>B</b></p>
<p><b>Vonkajší fitness stroj - SURF</b></p> 	<p>Veľkosť (Šírka X Dĺžka X Výška) 1.1×0.9×1.46m Minimálna Výška Užívateľa 140 Cm Bezpečnostná Norma EN 16630 Výška Voľného Pádu 0,7 M Bezpečnostnej Oblasti 16 M2 Betónová Základná: (Veľkosť) X Počet Kusov (0,5*0,5*0,7m) X 1</p>	<p><b>550,00</b></p>	<p>550,00</p>	<p>1</p>	<p>10,72</p>	<p><b>B</b></p>



<b>LINE I</b> 	Veľkosť (Šírka X Dĺžka X Výška) 7,5*1,4*2,4 M Minimálna Výška Užívateľa 140 Cm Bezpečnostná Norma EN 16630 Výška Voľného Pádu 1,4 - 1,9 M Bezpečnostnej Oblasti 46 M2 Betónová Základná: (Veľkosť) X Počet Kusov (0,4*0,4*0,7m) X 9 Prízemný Tráva Alebo 20 Cm Hlboký Piesok / Perla	<b>1 466,00</b>	0,00	1	28,58	<b>B</b>
<b>Lavičky na cvičenie</b>	Ide o 2 ks lavičiek na cvičenie vonku	<b>150,00</b>	150,00	1	2,92	<b>B</b>
<b>Spolu</b>	<b>5 130,00</b>	<b>2 200,00</b>		<b>100,00</b>		